



	 


Warszawa, dnia 26 sierpnia 2019 r. 


OŚWIADCZENIE 
Zastępców Rzecznika Dyscyplinarnego Sędziów Sądów Powszechnych 

Sędziów Przemysława W. Radzika i Michała Lasoty 

w sprawie nieprawdziwych i zniesławiających publikacji Gazety Wyborczej,  
Telewizji TVN, portalu Onet.pl i innych mediów 

	 W związku z nieprawdziwymi i zniesławiającymi nas publikacjami w Gazecie Wyborczej, 
Telewizji TVN, portalu Onet.pl i innych mediach, informujemy, że podjęliśmy decyzję o wystąpieniu 
na drogę postępowania sądowego przeciwko podmiotom bezprawnie naruszającym nasze dobra 
osobiste, w tym cześć, honor i dobre imię. 


	 Od ponad roku jesteśmy celami niespotykanego wcześniej ataku medialnego oraz ataku 
części środowisk sędziowskich. Ataki te godzą w naszą godność oraz narażają każdego z nas 
na  utratę zaufania niezbędnego do pełnienia urzędu sędziowskiego i wykonania funkcji 
Zastępców Rzecznika Dyscyplinarnego Sędziów Sądów Powszechnych.


	 Oświadczamy, że nigdy nie braliśmy udziału w jakichkolwiek działaniach spełniających 
znamiona dyskredytowania lub oczerniania sędziów. Pełniąc służbę, zawsze kierowaliśmy się 
treścią ślubowania sędziowskiego i zasadami zawartymi w Zbiorze Zasad Etyki Sędziów 
i Asesorów Sądowych. 


	 W dniu dzisiejszym do Sądu Okręgowego w Warszawie został skierowany wniosek 
o udzielenie zabezpieczenia roszczeń o ochronę dóbr osobistych przeciwko TVN Spółce Akcyjnej 
i Agorze Spółce Akcyjnej. W późniejszym czasie skierujemy również prywatne akty oskarżenia 
przeciwko autorom publikacji zawierającym kłamliwe stwierdzenia na nasz temat i podejmiemy 
inne stosowne kroki prawne. 
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